

ANUNȚ

COMISIA ELECTORALĂ A COLEGIULUI MEDICILOR SATU MARE ÎNCEP ÎNSCRIERILE PENTRU ALEGEREA MEMBRILOR COMISIEI DE DISCIPLINĂ A COLEGIULUI MEDICILOR SATU MARE

Stimați colegi,

Vă informăm că, în perioada **01-31 August 2023** vă puteți depune candidatura pentru calitatea de membru în Comisia de Disciplină a Colegiului Medicilor Satu Mare.

Alegerile se vor desfășura după cum urmează:

Turul I – 21 Septembrie 2023;

Turul II – 05 Octombrie 2023.

Turul II se va desfășura dacă în primul tur nu se întrunește condiția de participare de 2/3 din numărul membrilor CM SM cu drept de vot.

Alegerile se vor desfășura în format hibrid în zilele mai sus menționate, **în intervalul orar 10.00-20.00, la sediul Colegiului Medicilor Satu Mare din mun. Satu Mare, Str. București Nr. 1 sau online în același interval orar.**

Potrivit Regulamentului Electoral de organizare și desfășurare a alegerilor, adoptat în data de 28.04.2023, publicat în M.O. al României, Partea I, nr. 424/17.05.2023, **candidații trebuie să medici înscriși în Colegiului Medicilor Satu Mare, care au cotizația achitată la zi, sunt medici primari cu vechime în profesie de cel puțin 7 ani și nu au săvârșit abateri disciplinare în ultimii 5 ani.**

Candidaturile se depun **personal**, la secretariatul Colegiului Medicilor Satu Mare, din mun. Satu Mare, Str. București Nr. 1, **în perioada 01-31 August 2023, în timpul programului de lucru (8.00 – 16.00) sau prin poștă, prin curier sau electronic (semnate cu semnătură electronică extinsă) la adresa de email: colmedsm@gmail.com.**

Candidaturile vor cuprinde o **declarație de candidatură, curriculum vitae, scrisoare de intenție** ce va conține motivația candidatului, exprimarea interesului pentru poziția vizată, propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității administrativ – juridiciale, etc.

Declarația de candidatură se va completa pe formular tip, care se poate descărca de pe site-ul www.cmsm.ro, sau se poate găsi la secretariatul colegiului.

PREȘEDINTELE COMISIEI ELECTORALĂ A COLEGIULUI MEDICILOR SATU MARE
Dr. BLAGA VASILE

